01.02.2019 Tarihli 6. Sinif Tiirkge KTT Cevap Anahtari

S No Dogru Kazanim No Kazanim
Cevap
1] C |[T.6.3.17. Okuduklartile ilgili gikarimlarda bulunur.
2| B |T.6.3.29. Okuduklarrile ilgili gikarimlarda bulunur.
3] C |T.6.3.5. Baglamdan yararlanarak bilmedigi kelime ve kelime gruplarinin anlamini tahmin eder.
4 D |T.6.3.12. Zamirlerin metnin anlamina olan katkisini aciklar.
Metni olusturan unsurlar arasindaki gecis ve baglanti ifadelerinin anlama olan katkisini
5/ A |T.6.3.13. R i,
degerlendirir.
6] B |T.6.4.10. Edat, baglag ve lGinlemlerin metnin anlamina olan katkisini agiklar.
7 C |T.6.3.17. Metinle ilgili sorulari cevaplar.
8] A |[T.6.3.28. Metindeki gergek ve kurgusal unsurlari ayirt eder.
9] C |[T.6.3.23. Metinde ele alinan sorunlara farkh ¢éziimler Gretir.
100 A |T.6.3.9. isim ve sifat tamlamalarinin metnin anlamina olan katkisini agiklar.
111 A |T.6.3.21. Metnin igerigine uygun baslik belirler.
12 B |T.6.4.14. Metindeki s6z sanatlarini tespit eder.
13| D |T.6.3.29. Okuduklarrile ilgili gikarimlarda bulunur.
14| C |T.6.3.17. Okuduklarrile ilgili gikarimlarda bulunur.
15 C |[T.6.4.5. Baglamdan yararlanarak bilmedigi kelime ve kelime gruplarinin anlamini tahmin eder.




